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Schéma de la photo de gauche : 
montage "inspiration"

Schéma de la photo de 
droite : montage "expiration"
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fiole en 
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: sens de circulation 
de l'air INSPIRÉ

Observation : l'eau de chaux 
reste limpide (=transparente)

bouchon

fiole en 
verre

eau de 
chaux

: sens de circulation 
de l'air EXPIRÉ

Observation : l'eau de chaux 
devient trouble (=blanchâtre)

bouchon

Question 3 : L'air inspiré laisse l'eau de chaux limpide alors que l'air expiré la rend trouble. Il existe donc une différence entre ces 
deux mélanges de gaz (air = mélange de gaz).
Or, l'eau de chaux "se trouble en présence d'un gaz le dioxyde de carbone" (doc 5).
Conclusion : L'air expiré contient du dioxyde de carbone alors que l'air inspiré n'en contient pas*.

* enfin... presque pas, seulement 0,04%

Les "petits mots" qui 
montre qu'on suit un 
raisonnement sont 

en bleu.
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